

雅安不哭,我们心手相连!

本报评论员

2013年4月20日四川雅安突发7.0级地震,牵动了亿万国人的心。

人命比天大,灾情是最大的政治,而积极投入救灾就是我们共同的社会责任。安徽省政府第一时间捐款500万元。我省连夜装运救灾物资前往雅安。淮北百名“的哥”、“的姐”也立即行动起来,在他们的带动下,上至头发斑白的七旬老人,下至牙牙学语的学龄前儿童,众多过往市民纷纷加入捐款队伍。阜阳蓝天救援队已经集结好救援设备,首批17名蓝天救援队队员20日晚19时出发前往救灾现场。马鞍山边防检查站50多名官兵自告奋勇,向灾区献血……(本报今日08:09版)

患难时刻见真情。在强震发生这样的危难时刻,尤其需要强有力的能量显现。这种强有力的力量来自政府的关心

与关爱,来自党员干部与人民子弟兵积极而有效的救援举措,而危难时刻普通人之间的彼此互爱,同样是一种可以发挥巨大作用的力量。危难之中人们之间的彼此关爱,更能给灾难中的人们以慰藉、以信心、以勇气、以力量。

如果说政府与社会层面的救助是一种外在力量,灾难中人们之间的彼此关爱就是一种必要的内在力量;如果说来自政府与子弟兵的救助是一种刚性力量,灾难中人们的互爱就是一种从人的内心深处迸发出来的柔性力量。对于尽快取得抗灾重建的全面胜利,对于将自然灾害造成的损害降至最低而言,这两种力量作用的发挥都同样重要,都同样不可或缺。也正是因为此次强震中所涌现出来的诸多相互关爱的感人场面,让人们对于最终能

够取得抗灾的全面胜利更为充满信心,也更为充满力量。

灾难中既有触目惊心的悲情场面,也有无私无畏的救助行动。这是一个崛起中的国家所展现出的伟大人道力量,是一个奋进中的民族所流露出的动人情怀!政府与部队在紧急行动,民间组织也在迅速响应。在那些被掩埋与被隔绝之地,依然隐藏着生还的希望。早一秒就可能救活一个人,只要有一线希望,我们就尽百倍努力,不惜采取任何手段,不惜任何代价。

我们为逝者默哀,为伤者祈祷,为平安者祝福。目前,地震灾区依然艰苦,受灾群众的生活和灾区的重建依然需要全社会的关注和帮助。愿逝者安息,生者坚强,创伤早日恢复。雅安加油,中国加油!

别给灾区添乱也是救灾

殷建光

据中国之声报道,四川省一级交通部门下达命令,要求除救援之外的所有其他车辆停止进入,留下生命通道供医疗救援队伍,包括各类物资运输车辆进入也被停止。(4月21日四川在线)

昨日的雅安震灾牵动着全国人民的心,昨日的震灾激发出国人的爱心涌动。心情可以理解,行动可以理解,不过,我们千万记住,不要给灾区添乱,别给灾区添乱也是救灾。

别给灾区添乱也是救灾。我们需要的是为灾区祈福,我们需要的是积极参与政府部门组织的活动;我们需要的是积极关注灾区的救援情况,与灾区一起心动;我们需要的是做好本职工作,为灾区的救援工作做好岗位贡献;我们需要的是时刻准备着,灾区需要,一声令下,我们就出发;等等。

别给灾区添乱也是救灾,我们需要平静下心态,让我们的善心与爱意变成一种真正的阳光行动。

别给灾区添乱,让救灾工作更安全,更稳妥,更有精力,更有空间,更有时间,更有效果。

“废墟下有没有人”是亿万人民的共同牵挂

莲子

20日下午16时37分,国务院总理李克强乘坐的直升机赶赴芦山县。在芦山县一处废墟前,李克强连问5次“废墟下有没有人?”(4月21日新华网)

李克强总理连问5次“废墟下有没有人”,这是心急如焚的牵挂,这是亿万人民的共同担忧!时间就是生命,我们一定要与时间赛跑,多一分一秒时间的抢救就会多一份希望,灾后72小时是救援的黄金时间,一秒都不能耽搁。从尊重生命的角度出发,即便过了72小时,哪怕有一线希望,都应该付出百分努力,这是价值共识。

“废墟下有没有人?”这是一个大问

号!先救人后救灾,这是对于灾难的第一快速反应,也是救灾的第一要务和主题,没有什么比这更紧迫。一切为了“废墟下有没有人”的生命通道让路,打开抢救生命的绿色通道,“要把每一片废墟的边角角落都搜索到,确保一个不漏!”在废墟之下,一抹抹生命的光亮随时都可能熄灭,这是一场生死考验,科学救灾是当务之急,自救和他救都需要有组织有计划紧张有序地进行,爱心可以汇聚等待,生命不能耽搁。

眼下许多原本从事社会公益的人士,也开始筹划为灾区募捐。有人捐款,有人捐物,公民力量正在聚集,各种各样的社

会赈灾活动正在全国各地发起。这些都是需要的,但眼下最最重要的是要为“废墟下有没有人”而努力,而不是急着前往灾区。最近有多起报道,车辆堵塞道路,生命救援被延误,急救车辆被堵在道路上,社会车辆不让行现象时有发生。救灾需要理性切忌盲目冲动,私家车辆都赶往灾区就会变成救灾路上的新障碍。救人意味着多种层面的内涵,包括自救互救、国家救援,以及为救援提供一切可能的服务。让我们为了“废墟下有没有人”争分夺秒,全力以赴,以取得救灾先救人的最终胜利而努力!

只要“守望相助”就无惧任何灾难

毕晓哲

一整串震区伤亡数字的背后,是一个个饱受灾害损害家庭的痛楚,也标识着值得抚慰的受灾者的巨大悲恸。对于灾区人民的牵挂,我们没有一个更合适的语言来表达,但内心感同身受的悲恸,对于灾情的关心关注,却能转化成抗击灾难的强大动力。雅安“不哭”,芦山“不哭”,在于灾难的背后有着亿万国人的戮力同心,同胞间的守望相助将在战胜这场灾难的过程中释放最强大的力量。

雅安市芦山县地震灾难,已不是芦山和雅安一地的灾难,也是一个牵动亿

万国人的灾难。在这场灾难中,其他地方的国人或不能亲赴现场,但他们同样牵挂灾难和忧心救援近况,他们不能到现场担当志愿者,但他们的心却是暖的,精神上的支持、绵薄的物质给予却是世界上最为珍贵的。舆论的关注,网络的声援,以及千千万万微博博主自发参与的救灾指导、寻亲接力,自发的理性约束“不添堵”,都见证了公众责任的成熟以及公民精神走向成熟。

恩格斯曾说:“没有哪一次巨大的历史灾难,不是以历史的进步为补偿的。”

从汶川到芦山,从南方水灾到冰雪灾害,在一次次的重大灾害考验之后,我们的公众只会更坚强、更执着,社会更充满温暖与爱心。在每一次重大灾害之后,不仅考验和提升的是政府以人为本的执政能力,更考验的是一个国家和民族的精神品质。

守望相助,始终是联系人人与人、政府与民众以及国家和民族众志成城抵抗任何灾难的长久前行的力量。值得欣慰的是,灾区人民、亿万国人恰完美具备了这样一种优秀品格。

情系灾区 美的集团向雅安地震灾区捐款1000万

4月13日~5月5日,美的全直流变频空调“五·一”惠民风暴正火热进行中……

4月20日晚间,美的集团紧急决定向四川雅安地震灾区现金捐款1000万元。同时倡议共同关注灾区,守望相助,共渡难关。美的集团表示将持续关注地震灾情,用切实行动为抗震救灾贡献自己的力量。同时,美的集团员工也纷纷在微博、微信为地震灾区同胞祈福。据统计,美的集团内部有15名员工来自震区。美的集团表示,凡事员工家庭、直系亲属所在地的地级市范围内,因地震出现房屋坍塌及人员伤亡情况的,集团将给予员工带薪探亲假期和路费补助。

据悉,美的集团是地震灾情发生后第一个作出反应的大型家电企业,也是截至目前为止捐款数量最多的家电企业。



美的空调一晚1度电,真正省电看得见

每每提到空调,人们便不自觉地将“电老虎”这一标签与之联系起来,普通三级能效变频空调平均每3个小时也需耗1度电,更别设定速空调了,所以不少居民甚至感叹“买得起,用不起”。与其买了不节能的空调“省着用”,不如买个节能空调“用着省”。这是美的空调的“节能新定义”,更是大多数消费者的心声。

2013年,美的推出“新节能”系列空调,该系列产品以高能制冷系统和“0.1HZ精

控科技”为支撑,具备0.1W待机、0.1Hz超低频运行、±0.1度温度精控三大核心技术,把一个夜晚8小时睡眠周期内所需的制冷耗电量以最经济模式运行,最低控制在1度电以内。一个夜晚,一台空调,1度电,就可以让用户享受一个清凉舒适的夜晚。美的空调,真正省电看得见!

家电提前买 五一轻松玩,美的空调五一惠民风暴正火热进行中……

美的空调五一惠民风暴,让利消费者、感恩江淮情。本次美的空调五一惠民风暴,活动力度大,礼品多多。其中买美的双风霸“对开门”柜机空调,25分贝超静音设计(专利)、

环绕立体送风、射频配置80米随意遥控,本次直降500元,再加赠价值499元美的智能电饭煲;美的1P变频挂机,直降600元,仅售2680元;美的1P一晚1度电系列空调(炫狐),直降300元,仅售3899元;

“美的空调,多买多得,多台套购更有好礼”。一次性购买2套空调,赠送价值99元不锈钢厨房7件套(安娜露品牌);一次性购买3套空调,赠送价值299元美的豪华电压力锅;一次性购买4套空调,赠送价值499元美的智能电饭煲;

中国好空调,一晚1度电,更节能,更舒适,美的空调:消费者买得起也用得起的好空调!